

严格用餐和住宿标准,不组织宴请活动

各区县两会劲吹“节俭务实风”

本报1月5日讯(记者 罗旭君) 不摆鲜花也不放水果,只有会议桌上的几个茶杯,这就是张店区政协十一届三次会议的主席台。近日,各区委会议相继召开,记者观察到,今年各区县的两会更加节俭务实,会场布置简约、会议流程精简、领导发言简意赅。

据了解,今年各区县两会依然采取10项改进文风、会风的具体措施,简化会场装饰,压缩了常委会和提案工作报告篇

幅与时间,增强讨论实效,鼓励委员畅所欲言,讲真话、讲短话,力戒空话、套话。会议还严格用餐标准和住宿标准,不安排红酒和白酒,不组织宴请活动。

“去年的政协会议就始终贯穿着手节俭的主题,今年的会议要求更加严格。”张店区政协第十一届委员会第三次会议秘书组副组长鲁伊表示。

鲁伊告诉记者,在改进文风方面,本次会议的不少文件

在篇幅上都有了明显减少,常务委员会工作报告就由去年的7000多字减少到今年的5000多字,篇幅压缩了将近30%。

在淄川区政协十一届三次会议现场,记者看到,会场布置同样简单,会议时间在两个半小时内,而且统一安排自助餐。在下午各小组讨论时,委员们的发言简意赅,不念稿,提出的意见也十分中肯。

淄川区政协委员徐磊告诉记者,本次会议给人耳目一新

的感觉,效率比以前更高了。“以前大家都是拿着稿子念,现在都是在谈实际情况,这样才能更有实效。”

1月5日,高青县政协十三届三次会议闭幕,记者在会议现场看到,政协委员的桌面上,除了姓名牌和会议材料外,没有其他任何装饰品。

“为了贯彻八项规定,今年两会与往年相比更简朴,桌上没有摆放鲜花,地上也没有铺红毯。”一名委员说道。

临淄区两会:
今年全面完成
节能减排约束指标

本报1月5日讯(记者 王亚男 通讯员 高奇 崔立来) 4日,临淄区政协九届三次会议召开,5日,临淄区十七届人大三次会议召开。记者从会上获悉,今年,临淄区将围绕建设生态和谐文明的现代化临淄,强化发展实干和以项目建设为纲工作导向,协调推进经济、文化、社会和生态文明建设。

截至1月5日下午3时,临淄区政协九届三次会议期间,大会共收到提案133件。本次会议提案涵盖经济、文化、社会、生态等领域,对已立案的提案,大会闭幕后,提案委员会将按照规定程序及时送交有关部门研究办理。

区长宋振波介绍,去年全区生产总值完成807亿元,增长8.6%。地方财政收入实现49.4亿元,增长8%,9个镇、街道财政收入过亿元。临淄区更大力度推进化工行业综合整治,累计投入资金4.4亿元,关停企业693家,治理企业560家,53家企业推行清洁生产,“两年达目标、三年贴民标”正逐步成为现实。

今年,临淄区经济社会发展的主要预期目标是,生产总值增长9%左右,地方财政收入增长11%左右,城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入均增长10%左右,全面完成节能减排约束性指标。



1月5日,张店区政协十一届三次会议在张店区政府中心召开。 本报记者 姜文洁 摄

张店区政协第十一届三次会议:

把“履职为民”贯穿工作始终

本报1月5日讯(本报记者 罗旭君) 1月5日,张店区政协十一届三次会议召开,258名政协委员参加了此次会议。政协常委会工作报告指出,政协将积极开展民主监督,围绕教育、医疗、就业、住房和社会保障等涉及民生事项的重大问题组织委员开展视察和评议活动,助推区委、区政府利民惠民政策措施落到实处,坚持将履

职为民的工作理念贯穿到政协工作的全过程。

政协委员要认真开展参政议政,发挥政协作为党委政府联系群众的桥梁纽带作用,积极体察民情、倾听民声、反映民意、传递民愿,促进群众意愿得到更好尊重、群众权益得到更好保障。

坚持将履职为民的工作理念贯穿到政协工作的全过程,做到重心下移、走进基层、

贴近群众。政协将精心组织政治协商,围绕群众最关心最直接最现实的利益问题开展调查研究、咨询论证,积极推动各界民意进入区委、区政府的决策程序,围绕教育、医疗、就业、住房和社会保障等涉及民生事项的重大问题组织委员开展视察和评议活动,助推区委、区政府利民惠民政策措施落到实处。

博山区两会:
今年将继续为
群众办10件实事

本报1月5日讯(记者 李超) 去年12月31日,博山区两会闭幕,区长任书升在《政府工作报告》中提出,今年要继续为群众办好10件实事。

这10件实事是:(1)资助3500名家庭经济困难学生;(2)建成保障性住房1100套;(3)实施区中医院迁址新建设工程;(4)扶持城乡自主创业人员,年内发放小额贷款5000万元,带动就业5000人以上;(5)改造提升报恩寺等7个老旧小区、凤凰新村路等11条背街小巷,建设3处农贸市场,在城区适宜路段提升改造公厕10处,对38个村(社区)实施村容村貌整治,实施美丽乡村建设项目51个;(6)完成天然气入户5000户,替代及新增供热面积80万平方米;(7)新建改造农村公路30公里;(8)建设居家养老服务信息中心,建成城市老年人日间照料中心20处、农村幸福院30处、综合性老年公寓6处;(9)升级改造综合文化站等基层文化设施,开展“文化下乡”、广场文艺展演等活动460场;(10)强化粮油食品检测,确保粮油食品安全,升级改造1家放心粮油主食加工配送中心,规范提升37家放心粮油示范店。

周村区政协十二届三次会议:
将探索提案
办理新机制

本报1月5日讯(记者 王欣) 1月5日,周村区政协十二届三次会议召开,据悉,自十二届二次会议以来共收到提案211件,其中从全局性公共利益角度提出提案的占99%,下一步周村政协将积极探索提案办理的新机制,让提案真正能够落到实处。

新的一年,周村区政协将重点做好三方面工作,一是突出打造精品提案,不断提高参政议政的能力和水平。二是大力开展调查研究,充分反映社情民意,提供更多有价值的参考依据。三是不断探索提案办理协商的新机制、新途径、新方法,努力使更多提案转化成促进经济社会发展的成果。

新年伊始,星巴克飘香“齐都” 首家星巴克咖啡馆入驻淄博



星巴克中国北区副总裁蔡德森先生为星巴克淄博商厦店第一位顾客送出咖啡。

爱和争相收藏的首选,今年星巴克为淄博的“星粉”们带来包括马年奔腾在内的四个系列产品,饱含星巴克的浓浓心意和诚挚祝福。1月3日,星巴克启动了“福栗周”,三款栗子风味的产品——福满栗香玛奇朵、吉栗飘香白摩卡和福满栗香千层卷,将为淄博市民带来别样的新年味道,让满满的“福利”包围你。另一款象征好运的如意桃花红茶拿铁,口感香甜清新,也将为你

带来新一年的浪漫和好运。淄博清清,蜿蜒而行。巍巍博山,千峰竞秀。淄博以其悠久的历史文化,熏染着每一个热爱生活的市民。而星巴克亦悉心营造出一处温馨的空间,在这里,“齐都”人可像好客养士的孟尝君一样结伴言欢,亦可如渭水直钓的姜太公一样自得其乐,在咖啡的醇香中感悟人生。

(张晓梅)

相关链接

星巴克咖啡公司

星巴克咖啡公司成立于1971年,始终致力于商业道德采购并烘焙世界上最顶尖的3%的优质阿拉比卡咖啡豆。今天,门店遍布全球的星巴克已经成为世界上首屈一指的专业咖啡烘焙商和零售商。星巴克一直坚持对卓越品质和服务的承诺,遵循其指导原则,通过每一杯优质的咖啡,每天为顾客营造独特的星巴克体验。

欢迎来到星巴克或通过网站www.starbucks.com和www.starbucks.com.cn分享星巴克体验。